

Aktualni razpisi

Oddelek za raziskovalno in umetniško dejavnost

Aktualni razpisi
3/2024 |
5. 2. 2024

Opomba: Pri rokih prijave je lahko ob datumu določena tudi ura. Preverite v razpisni dokumentaciji. Ure so navedene samo pri razpisih, objavljenih s strani ARIS.

IZPOSTAVLJENI RAZPISI

Rok prijave

[Javni poziv za \(so\)financiranje projektov in programov za krepitev mednarodne mobilnosti slovenskih raziskovalcev in raziskovalnih organizacij ter za spodbujanje mednarodne vpetosti slovenskih prijaviteljev](#)

Predmet javnega poziva je (so)financiranje projektov za krepitev mednarodne mobilnosti slovenskih podoktorskih raziskovalk in raziskovalcev ter za spodbujanje mednarodne vpetosti slovenskih prijaviteljev na razpisih za individualne in podoktorske štipendije v programih Evropske komisije Obzorje 2020 in Obzorje Evropa Marie Skłodowska-Curie za individualne ali podoktorske štipendije na evropski ali globalni ravni (ang. Action Individual/Postdoctoral Fellowships (IF/PF), European/Global Fellowships (EF/GF)). Rok za oddajo prijave je od objave javnega poziva do porabe razpoložljivih sredstev iz Sklada NOO oziroma je oddaja prijave na javni poziv mogoča najpozneje do: vključno 30. 6. 2024 (SKLOP A) oz. do vključno 31. 10. 2025 (SKLOP B). Razpis je objavljen v okviru Načrta za okrevanje in odpornost, 3. razvojnega področja »Pametna, trajnostna in vključujoča rast« in komponente RRI – »Raziskave, razvoj in inovacije« ter Investicije C: »(So)financiranje projektov in programov za krepitev mobilnosti slovenskih raziskovalcev in raziskovalnih organizacij ter za spodbujanje mednarodne mobilnosti slovenskih prijaviteljev.«

Odprt razpis

Obzorje Evropa

Rok prijave

1. Steber: Odlična znanost

[MSCA COFUND 2023 \(HORIZON-MSCA-2023-COFUND-01\)](#)

MSCA COFUND sofinancira nove ali obstoječe doktorske programe in sheme podoktorskih štipendij z namenom širjenja najboljših praks MSCA, vključno z mednarodnim, medsektorskim in interdisciplinarnim raziskovalnim usposabljanjem ter mednarodno in medsektorsko mobilnostjo raziskovalcev na vseh stopnjah njihove kariere.

8. 2. 2024

[ERC Public Engagement with Research Award \(ERC-2024-PERA\)](#)

Nagrada ERC Public Engagement with Research bo podeljena izjemnim komunikatorjem znanosti, ki z raziskavami, ki jih financira ERC, uspešno pritegnejo občinstvo zunaj svojega področja. Vključevanje javnosti za namene te nagrade pomeni udeležbo javnosti v načrtovanju, izvajanju ali razširjanju dejavnosti, ki jih financira ERC.

21. 2. 2024

[MSCA Staff Exchanges 2023 \(HORIZON-MSCA-2023-SE-01\)](#)

MSCA Staff Exchanges spodbuja inovativno mednarodno, medsektorsko in interdisciplinarno sodelovanje pri raziskavah in inovacijah z izmenjavo osebja ter deljenjem znanja in idej na vseh stopnjah inovacijske verige. Shema spodbuja skupno kulturo raziskav in inovacij, ki pozdravlja in nagraduje ustvarjalnost in podjetnost ter pomaga spreminjati ideje v inovativne izdelke, storitve ali postopke. Odprta je za raziskovalno, tehnično, administrativno in vodstveno osebje, ki podpira dejavnosti R&I.

28. 2. 2024

[Research Infrastructure \(HORIZON-INFRA-2024\)](#)

Delovni program za raziskovalne infrastrukture v okviru Obzorja Evropa obravnava globalno okoljske, družbene in gospodarske izzive, v skladu s prenovljenim ERA, ki zahteva ekspliciten prispevek raziskovalnih in tehnoloških infrastruktur k ciljem širše evropske politike, s čimer se poveča prispevek znanosti in tehnologije k potrebam družbe in povečevanje konkurenčnosti Evrope. Nadaljujejo se tudi raziskovalne infrastrukture bodo še v nadalje podpirale temeljne in druge raziskave z namenom, da bi zagotovili odličnosti evropskih raziskav in dosegli prihodnji tehnološki napredek. Odprtih je več razpisov.

12. 3. 2024

[ERC Proof of Concept Grant \(ERC-2024-POC\)](#)

Dotacije ERC Proof of Concept Grants so namenjene olajšanju raziskovanja potenciala komercialnih in družbenih inovacij raziskav, ki jih financira ERC, in so zato na voljo samo glavnim raziskovalcem, katerih predlogi v veliki meri temeljijo na njihovih raziskavah, ki jih financira ERC. Naslednji rok je 17. 9. 2024

14. 3. 2024

2. Steber: Globalni izzivi in konkurenčnost

[Grozd 2: Kultura, ustvarjalnost in vključujoča družba](#)

Grozd 2 "Kultura, ustvarjalnost in vključujoča družba" podpira široko paleto raziskav na področju družboslovnih in humanističnih ved. Program želi mobilizirati interdisciplinarno strokovno znanje na področju družboslovnih in humanističnih ved v Evropi, s ciljem razumeti preobrazbo sodobne družbe, gospodarstva, politike in kulture. Poleg tega želi pomagati pri so-oblikovanju političnih odločitev, ki temeljijo na strokovnih in znanstvenih dokazih, s ciljem oblikovanja socialne, pravične,

7. 2. 2024

	<p> vključujoče, ekološko ozaveščene in digitalno varne evropske družbe. Odprtih je več razpisov.</p>	
<p>Grozd 5: Podnebje, energija in mobilnost</p>	<p>Delovni program grozda 5 "Podnebje, energija in mobilnost" je razdeljen na 9 tematskih področij oziroma »destinacij«, v okviru katerih bodo izvedeni javni razpisi s številnimi temami, v obliki CSA (Coordination and support actions), IA (Innovation actions) in RIA (Research and Innovation actions). Glavna tematska področja grozda 5 so: podnebne znanosti in odzivi, oskrba z energijo, energetske sistemi in omrežja, energetska tranzicija stavb in industrijskih obratov, skupnosti in mesta, industrijska konkurenčnost in promet, čista, varna in dostopna promet in mobilnost, pametna mobilnost, shranjevanje energije. Odprtih je več razpisov. Ostali roki za prijavo: 7. 2. 2024, 5. 3. 2024.</p>	7. 2. 2024
<p>Grozd 4: Digitalno področje, industrija in vesolje</p>	<p>Program grozda 4 "Digitalno področje, industrija in vesolje" je namenjen razvoju konkurenčne in zaupanja vredne tehnologije za evropsko industrijo, da bi imela vodilno vlogo na ključnih področjih in omogočala proizvodnjo in potrošnjo, ki spoštuje omejitve okolja ter deluje v dobro celotne družbe. Odprtih je več razpisov. Ostali roki za prijavo: 14. 2. 2024, 29. 2. 2024, 19. 3. 2024, 21.3. 2024, 18. 4. 2024, 7. 5. 2024, 14. 5. 2024.</p>	7. 2. 2024
<p>Grozd 6: Hrana, biogospodarstvo, naravni viri, kmetijstvo in okolje</p>	<p>Grozd 6 "Hrana, biogospodarstvo, naravni viri, kmetijstvo in okolje" krepi znanje, širi zmogljivosti in omogoča inovativne rešitve za pospešitev prehoda na trajnostno upravljanje naravnih virov. Delovni program grozda 6 je razdeljen na 7 tematskih področij/destinacij, v okviru katerih bodo izvedeni javni razpisi s številnimi temami, v obliki CSA (Coordination and support actions), IA (Innovation actions) in RIA (Research and Innovation actions): Destinacija 1 – Biotska raznovrstnost in ekosistemske storitve; Destinacija 2 – Pravični, zdravi in okolju prijazni živilski sistemi od primarne proizvodnje do porabe; Destinacija 3 – Krožno gospodarstvo in sektorji biogospodarstva; Destinacija 4 – Čisto okolje in ničelno onesnaženje; Destinacija 5 – Zemljišča, oceani in voda za podnebne ukrepe; Destinacija 6 – Odporne, vključujoče, zdrave in zelene podeželske, obalne in mestne skupnosti; Destinacija 7 – Inovativno upravljanje, opazovanje okolja in digitalne rešitve v podporo Zelenemu dogovoru. Odprtih je več razpisov. Ostali roki za prijavo: 28. 2. 2024.</p>	22. 2. 2024
<p>Grozd 1: Zdravje</p>	<p>Delovni program grozda 1 "Zdravje" primarno stremi k doprinosu na 4 vplivna področja Strateškega načrta: dobro zdravje in zelo kakovostna dostopna zdravstvena oskrba; odporna EU pripravljena na morebitne grožnje; visoko kakovostne digitalne storitve za vse ter konkurenčno in varno podatkovno gospodarstvo. Vsebinsko bo program pokrival 6 destinacij (mednje bodo uvrščena tudi evropska partnerstva): ohranjanje zdravja v hitro spreminjajoči se družbi, življenje in delo v okolju, ki spodbuja zdravje, spoprijemanje z boleznimi in zmanjševanja bremena bolezni, zagotavljanje dostopa do inovativne, trajnostne in zelo kakovostne zdravstvene oskrbe, sproščanje polnega potenciala novih orodij, tehnologij in digitalnih rešitev za zdravo družbo, vzdrževanje inovativne, trajnostne in globalno konkurenčne z zdravjem povezane industrije. Odprtih je več razpisov. Drugi roki za prijavo: 11. 4. 2024.</p>	4. 4. 2024
<p>3. Steber: Inovativna Evropa</p>		
<p>EIC Pathfinder Open (HORIZON-EIC-2024-PATHFINDEROPEN-01-01)</p>	<p>EIC Pathfinder Open podpira projekte za uresničitev ambiciozne vizije za radikalno novo tehnologijo, s potencialom za ustvarjanje novih trgov in/ali za reševanje globalnih izzivov. EIC Pathfinder Open podpira zgodnjo fazo razvoja takšnih tehnologij prihodnosti (npr. različne dejavnosti na nizkih stopnjah tehnološke pripravljenosti od 1 do 4), ki temeljijo na prebojnih raziskavah znanosti proti tehnologiji z visokim tveganjem/velikim dobičkom (vključno z "globoko tehnologijo")</p>	7. 3. 2024
<p>Financial Support under the EIC Booster Grant Scheme (HORIZON-EIC-2024-BOOSTER)</p>	<p>Cilj ukrepa je organizirati in zagotoviti izvajanje sheme EIC Booster Grant. Možno je pridobiti sredstva do višine 50.000 EUR.</p>	17. 4. 2024
<p>Startup Europe (HORIZON-EIE-2024-CONNECT-01-02)</p>	<p>Namen razpisa je povezati lokalne digitalne in globokotehnološke zagonske ekosisteme ter podpreti dejavnosti čezmejnega pospeševanja za novoustanovljena podjetja (npr. primernost tržnega izdelka ali vsaj vzpostavljen začetni krog). Med zagonskimi ekosistemi, ki bodo povezani, bo posebna pozornost namenjena vključitvi ekosistemov v „zmernih“ ali „nastajajočih“ inovativnih državah in/ali regijah.</p>	25. 4. 2024
<p>The African Union-European Union Innovation Platform (HORIZON-EIE-2024-CONNECT-01)</p>	<p>V okviru tega razpisa bodo financirani projekti s ciljem podpreti izvajanje Inovacijske agende AU-EU. Pričakuje se, da bo ukrep združil mešanico zainteresiranih strani EU in AU na področju inovacij, iz akademskih krogov in podjetij, vključno z visokošolskimi ustanovami, javnimi in zasebnimi raziskovalnimi subjekti, nevladnimi organizacijami, mednarodnimi finančnimi institucijami, inkubatorji in pospeševalniki, prenosom tehnologije in krepitvijo zmogljivosti.</p>	25. 4. 2024

[EIC Accelerator 2024 - Short application \(HORIZON-EIC-2024-ACCELERATOR-01\)](#)

EIC Accelerator podpira podjetja (predvsem mala in srednja podjetja, vključno z novoustanovljenimi podjetji) pri povečanju inovacij z visokim potencialom za ustvarjanje novih trgov.

24. 12. 2024

Navzkrižni programi: Širitev udeležbe in krepitev evropskega raziskovalnega prostora

[Widening Participation and Spreading Excellence](#)

V okviru programa Širitev sodelovanja in spodbujanje odličnosti Evropska unija spodbuja k zmanjševanju razlik med državami članicami na področju učinkovitosti in uspešnosti izvajanja raziskovalno inovacijskih aktivnosti. Države, ki na tem področju zaostajajo, imajo možnost pridobitve dodatnih sredstev za izboljšanje njihovega raziskovalno - razvojnega potenciala preko različnih ukrepov, kot so investicije, mentorstvo, mreženje ter druge skupne partnerske aktivnosti z državami, ki so vodilne na področju raziskovalno-inovacijskih dejavnosti. Odprtih je več razpisov. Ostali roki za prijavo: 26. 9. 2024.

7. 3. 2024

[Reforming and enhancing the European R&I System](#)

Področje "Reforme in izboljšanja evropskega sistema raziskav in inovacij", je razdeljeno v štiri glavne usmeritve, ki bodo združevale različna področja, in sicer: prioritizacijo investicij in reform, izboljšanje dostopa do odličnosti, prenos raziskovalnih rezultatov v gospodarstvo in krepitev Evropskega raziskovalnega prostora. Odprtih je več razpisov.

12. 3. 2024

Evropsko teritorialno sodelovanje

Rok prijave

Programi transnacionalnega sodelovanja (2021-2027)

[Seed money facility call - Interreg Podonavje 2021-2027](#)

Seed money facility (SMF) je orodje za zagon razvoja strateških projektov in obsežne pobude za strategijo EU za Podonavje (EUSDR) (<https://danube-region.eu/>). Ti strateški projekti se lahko kasneje prijavijo za sredstva na druge instrumente financiranja, ki so na voljo v regiji. Vsi projekti, predloženi za podporo, morajo biti kompleksni strateški nadnacionalni projekti, ki prispevajo k strategiji EU za Podonavje.

3. 4. 2024

[2. javni razpis programa Interreg Podonavje 2021-2027](#)

Razpis bo finančno podprl specifične programske cilje (SO) SO2.2, SO2.3, SO2.4, SO3.1, SO3.2, SO3.3., SO 4.2.

3. 4. 2024

Programi medregionalnega sodelovanja (2021-2027)

[URBACT IV Call for Proposals for Innovation Transfer Networks](#)

Poslanstvo URBACT je omogočiti mestom sodelovanje in razvoj integriranih rešitev skupnih urbanih izzivov, s povezovanjem, učenjem iz izkušenj drug drugega in izmenjavo dobrih praks za izboljšanje urbanih politik.

Novo
20. 3. 2024

Erasmus+

Rok prijave

[Razpis E+ za Evropske univerze za leto 2024](#)

Razpis za 2024 ponuja financiranje za okrepitev ter vzpostavljanje poglobljenega institucionalnega nadnacionalnega sodelovanja med visokošolskimi ustanovami. Razpis ima dva sklopa: Sklop 1: European Universities - Development of deep institutional transnational cooperation in sklop 2: European Universities - Community of practice.

6. 2. 2024

Na razpis se lahko prijavi konzorcij najmanj 3 visokošolskih ustanov iz 3 različnih držav upravičenk. En visokošolski zavod lahko kot polnopravni partner sodeluje samo v enem evropskem zavezništvu, ki ga financira Erasmus +. Visokošolski zavod lahko sodeluje samo kot polnopravni partner v eni sami prijavi evropskih univerz (zavezništev); pri drugih prijavah lahko sodeluje le kot pridruženi partner.

Ključni ukrep 2: Sodelovanje med organizacijami in institucijami (2021-2027)

[Capacity building in the field of higher education](#)

Razpis podpira projekte mednarodnega sodelovanja, ki temeljijo na večstranskih partnerstvih med organizacijami, dejavnimi na področju visokega šolstva.

8. 2. 2024

[Capacity building in the field of Vocational Education and Training \(VET\)](#)

Cilj razpisa je podpirati ustreznost, dostopnost in odzivnost institucij in sistemov na področju PIU v tretjih državah, ki niso pridružene programu, kot gonila trajnostnega socialno-ekonomskega razvoja.

29. 2. 2024

[Capacity Building in the field of Youth](#)

Projekti za krepitev zmogljivosti na področju mladine so projekti mednarodnega sodelovanja, ki temeljijo na večstranskih partnerstvih med organizacijami, dejavnimi na področju mladine, v EU in državah, pridruženih programu, na eni strani in organizacijami, dejavnimi na področju mladine, v tretjih državah, ki niso pridružene programu, na drugi strani.

6. 3. 2024

[Partnerstva za sodelovanje: Manjša partnerstva](#)

Manjša partnerstva so namenjena razširitvi dostopa do programa za manjše akterje in težko dosegljive posameznike na področju splošnega šolskega izobraževanja, izobraževanja odraslih, poklicnega izobraževanja in usposabljanja, mladine in športa.

5. 3. 2024

Ista organizacija lahko kot prijavitelj ali kot partner sodeluje pri največ 10 prijavih na rok, in sicer na področjih splošnega šolskega izobraževanja, poklicnega izobraževanja in usposabljanja, izobraževanja odraslih in mladine. Seštevek vseh oddanih prijav (bodisi kot prijavitelj ali partner) posamezne organizacije na teh področjih ne sme biti več kot 10 na rok, dodatno pa velja, da lahko v posameznem roku ista institucija samo enkrat sodeluje kot prijavitelj. PRIJAVE: 1) Za partnerstva na področju izobraževanja, usposabljanja in mladine, za katera se prijavlja organizacija s teh področij: Pri evropski nacionalni agenciji države; 2) Za manjša partnerstva na področju športa: pri Evropski izvajalski agenciji za izobraževanje in kulturo (EACEA).

Partnerstva za sodelovanje: Sodelovalna partnerstva	Glavni cilj sodelovalnih partnerstev „je organizacijam omogočiti izboljšanje kakovosti in ustreznosti aktivnosti, razviti in okrepiti mreže partnerjev ter povečati zmogljivost za skupno delovanje na transnacionalni ravni s spodbujanjem internacionalizacije aktivnosti ter izmenjavo ali razvojem novih praks in metod ter izmenjavo in primerjanjem idej. Ista organizacija lahko kot prijavitelj ali kot partner sodeluje pri največ 10 prijavih na rok, in sicer na področjih splošnega šolskega izobraževanja, poklicnega izobraževanja in usposabljanja, izobraževanja odraslih in mladine. Seštevek vseh oddanih prijav (bodisi kot prijavitelj ali partner) posamezne organizacije na teh področjih ne sme biti več kot 10 na rok. PRIJAVE: 1) Za partnerstva na področju izobraževanja, usposabljanja in mladine, za katera se prijavlja organizacija s teh področij, razen evropskih nevladnih organizacij: Pri evropski nacionalni agenciji države; 2) Za partnerstva na področju izobraževanja, usposabljanja in mladine, za katera se prijavljajo evropske nevladne organizacije ter za partnerstva na področju športa: pri Evropski izvajalski agenciji za izobraževanje in kulturo (EACEA).	5. 3. 2024
Erasmus Mundus Joint Masters	Ta ukrep je namenjen spodbujanju odličnosti in internacionalizacije terciarnih izobraževalnih institucij po vsem svetu prek študijskih programov – na ravni magistrskega študija –, ki jih skupaj izvajajo in priznavajo terciarne izobraževalne institucije s sedežem v Evropi ter so odprti za institucije v drugih državah sveta.	15. 2. 2024
Erasmus+ Teacher Academies	Splošni cilj tega ukrepa je vzpostaviti evropska partnerstva ponudnikov izobraževanja in usposabljanja za učitelje256 za vzpostavitev učiteljskih akademij, ki bodo oblikovale evropsko in mednarodno smer razvoja izobraževanja učiteljev.	6. 6. 2024
Centres of Vocational Excellence	Namen pobude o centrih poklicne odličnosti je odzvati se na prednostno nalogo politike, ki podpira reforme v sektorju PIU, da se zagotovijo visokokakovostna znanja in spretnosti ter kompetence, ki vodijo v kakovostno zaposlitev in priložnosti za celotno poklicno pot, ter izpolnijo potrebe inovativnega, vključujočega in trajnostnega gospodarstva.	7. 5. 2024
Alliances for Innovation	Cilj koalicij za inovacije je okrepiti inovacijsko zmogljivost Evrope s spodbujanjem inovacij s sodelovanjem in pretokom znanja med področjem terciarnega izobraževanja, področjem poklicnega izobraževanja in usposabljanja (začetnega in nadaljnega) ter širšim socialno-ekonomskim okoljem, vključno s področjem raziskav.	7. 3. 2024
Ključni ukrep 3: Podpora razvoju politik in sodelovanju (2021-2027)		
European Youth Together 2024	Cilj projektov Evropska mladina skupaj je vzpostaviti mreže za promocijo regionalnih partnerstev, ki bodo delovale v tesnem sodelovanju z mladimi iz vse Evrope (države članice EU in tretje države, pridružene programu).	7. 3. 2024
Eksperimentiranje na področju politik v sektorju izobraževanja in usposabljanja	Glavni cilj razpisa je preizkušanje in raziskovanje instrumentov nadnacionalnega sodelovanja za nadaljnji razvoj in krepitev evropske dimenzije sektorja. Ima šest sklopov, in sicer za področja digitalnega izobraževanja, izobraževanja odraslih, poklicnega izobraževanja in usposabljanja, mikrodokazil za vseživljenjsko učenje in zaposljivost, visokošolskega izobraževanja in šolskega izobraževanja.	4. 6. 2024
Ustvarjalna Evropa		Rok prijave
Media: Podpora evropskemu skupnemu razvoju za leto 2024	Razpis je namenjen avdiovizualnim in filmskemu sektorju za podporo sodelovanju med evropskimi neodvisnimi producentnimi podjetji v avdiovizualnem sektorju pri skupnem razvoju projektov v letu 2024.	6. 3. 2024
Medsektorski sklop: Podpora projektom na področju spodbujanja medijske pismenosti v letu 2024	Razpis je namenjen podpori partnerskim projektom na področju spodbujanja medijske pismenosti za leto 2024.	7. 3. 2024
Media: Podpora evropskih mrežam festivalov v letu 2024	Razpis je namenjen podpori evropskim mrežam festivalov v letu 2024.	11. 4. 2024
Kultura: Podpora kroženju evropskih literarnih del za leto 2024	Razpis je namenjen podpori kroženju evropskih literarnih del za leto 2024. Upravičene dejavnosti so prevod, objava, distribucija in promocija literarnih del.	16. 4. 2024

Media: Podpora za distribucijo filmov v letu 2024	Razpis je namenjen podpori za distribucijo evropskih filmov z zagotavljanjem sredstev kinematografskim distributerjem v letu 2024.	25. 4. 2024
Medsektorski sklop: Podpora laboratorijem za ustvarjalne inovacije v letu 2024	Cilj razpisa je spodbujanje inovativnih pristopov k ustvarjanju vsebin, dostopu, distribuciji in promociji v različnih kulturnih in ustvarjalnih sektorjih.	25. 4. 2024
Media: Podpora za produkcijo inovativnih in kakovostnih TV ter online vsebin v letu 2024	Razpis je namenjen avdiovizualnim in filmskemu sektorju - podpori za produkcijo inovativnih in kakovostnih TV ter online vsebin, ki naslavljajo različna občinstva. Na voljo sta dva prijavna roka, in sicer 7.12.2023 in 14.5.2024.	14. 5. 2024
Drugi razpisi pri Evropski komisiji		Rok prijave
IPA III: Podpora civilnodružbenim organizacijam in medijem na Kosovu za učinkovitejše delovanje na področju spodbujanja participativne demokracije	Razpis ima pet sklopov: sklop 1: Odpornost civilne družbe; sklop 2: Lokalno upravljanje, razvoj in aktivizem; sklop 3: Nacionalni center za podporo CSO; sklop 4: Tematske koalicije in mreže; sklop 5: Odpornost in pluralizem medijev, medijska pismenost in izboljššan dostop do informacij.	6. 2. 2024
Digital Freedom Fund: Podpora strateški ligitaciji za zaščito človekovih pravic v digitalnem okolju v Evropi	Gre za podporo aktivnosti spremljanja sodnih primerov ter aktivnosti priprave na sodne postopke, pri čemer morajo biti primeri strateški, t.j. imeti širši vpliv ter potencial za zakonodajne, politične in družbene spremembe.	14. 2. 2024
IPA II: Sofinanciranje projektov na področju izboljšanja podpore notranje razseljenim osebam v Srbiji	Razpis je namenjen sofinanciranju projektov na področju izboljšanja podpore notranje razseljenim osebam v Srbiji.	27. 2. 2024
Globalna Evropa: Podpora povezovanju med evropskimi in kitajskimi Think tanki ter akademskimi institucijami	Razpis je namenjen spodbujanju sodelovanja Slovenije in Kitajske s podporo povezovanju med evropskimi in kitajskimi Think tanki ter akademskimi institucijami.	1. 3. 2024
EUPI: Sofinanciranje aktivnosti spodbujanja družbene in politične angažiranosti za vzpostavljanje miru med Izraelom in Palestino	V okviru Pobude EU za izgradnjo miru (EUPI) je objavljen javni razpis, namenjen sofinanciranju aktivnosti civilnodružbenih organizacij na področju spodbujanja družbene in politične angažiranosti za vzpostavljanje miru med Izraelom in Palestino.	7. 3. 2024
Impetus: nagrada Evropske unije za občasno znanost	V okviru evropskega projekta IMPETUS je objavljen javni razpis za Nagrade Evropske unije za občasno znanost, s katero nagrajujejo izjemne in inovativne pobude in projekte občanske znanosti v evropskem raziskovalnem prostoru.	11. 3. 2024
Impetus: Pospeševalnik za projekte občanske znanosti	V okviru evropskega projekta IMPETUS je objavljen drugi javni razpis za sodelovanje v pospeševalniku za projekte občanske znanosti.	14. 3. 2024
Globalna Evropa: Spodbujanje sodelovanja mladih v aktivnostih preprečevanja konfliktov in izgradnje miru v Iraku, Libanonu, Libiji ter Tuniziji	V okviru tematskega programa »mir, stabilnost in preprečevanje konfliktov« Instrumenta za sosedstvo ter razvojno in mednarodno sodelovanje Globalna Evropa je objavljen javni razpis, namenjen sofinanciranju projektov na področju podpore in spodbujanja sodelovanja mladih v aktivnostih preprečevanja konfliktov in izgradnje miru v nekaterih državah.	15. 4. 2024
Mehanizem unije na področju civilne zaščite: izboljšanje učinkovitosti sistemov za preventivo in pripravljenost ter terenskih vaj na področju civilne zaščite za leto 2024	Razpis je namenjen sofinanciranju dejavnosti na področju krepitev čezmejnega sodelovanja s ciljem izboljšanja učinkovitosti sistemov za preventivo pred naravnimi nesrečami in nesrečami, ki jih povzroči človek, sistemov za pripravljenost in odzivnanje ter terenskih vaj na področju civilne zaščite z namenom hitrejše odzivnosti in bolj usklajenega delovanja v letu 2024: (1) Preparedness Projects, (2) Prevention Projects in (3) Full Scale Exercises.	25. 4. 2024 Novo
Razpis za zbiranje predlogov za leto 2024: Nepovratna sredstva za ukrepe za informiranje o kmetijskih proizvodih in njihovo promocijo - multiprogrami	Objavljenih je šest razpisov: (1) Organic products under Union quality scheme OR Union sustainable agriculture and animal welfare in any third country/ies, (2) Fresh fruit and vegetables in the internal market in the context of balanced and healthy dietary practices, (3) Union sustainable agriculture and animal welfare, (4) Union quality schemes OR merits of Union agricultural products, (5) Information and promotion in any third country/ies, (6) Organic production method.	14. 5. 2024
Razpis za zbiranje predlogov za leto 2024: Nepovratna sredstva za ukrepe za informiranje o kmetijskih proizvodih in njihovo promocijo - enostavni programi	Objavljenih je devet razpisov: (1) European agricultural methods and food products, and quality schemes, (2) Union quality schemes, (3) Union sustainable agriculture and animal welfare, (4) Support for simple programmes targeting Canada, USA or Mexico, (5) Support for simple programmes promoting Organic products under Union quality scheme OR Union sustainable agriculture and animal welfare in any third country/ies, (6) Support for simple programmes targeting China (including Hong-Kong and Macao), Japan, South Korea, Taiwan, South-eastern Asia or Southern Asia, (7) Fruit and vegetables in the internal market in the context of balanced and healthy dietary practices, (8) Support for simple programmes targeting other geographical areas, (9) Union quality scheme on organic production method.	14. 5. 2024

Cost		
The Open Call 2024	COST izpodbuja in pospešuje trans-, multi- in interdisciplinarne pristope s povezovanjem raziskovalcev, inženirjev in strokovnjakov iz različnih področij in različnih obzorij.	23. 10. 2024
Eureka		
Eurostars call for projects MAR 2024	Eurostars je instrument financiranja, ki podpira inovativna mala in srednje velika podjetja ter projektne partnerje (velika podjetja, univerze, raziskovalne organizacije in druge vrste organizacij) s financiranjem mednarodnih skupnih raziskav in razvoja ter inovacijskih projektov. S sodelovanjem lahko organizacije dostopajo do javnih sredstev za mednarodne skupne raziskovalne in razvojne projekte na vseh področjih.	14. 3. 2024
Eurostars call for projects SEP 2024	Eurostars je instrument financiranja, ki podpira inovativna mala in srednje velika podjetja ter projektne partnerje (velika podjetja, univerze, raziskovalne organizacije in druge vrste organizacij) s financiranjem mednarodnih skupnih raziskav in razvoja ter inovacijskih projektov. S sodelovanjem lahko organizacije dostopajo do javnih sredstev za mednarodne skupne raziskovalne in razvojne projekte na vseh področjih.	12. 9. 2024 Novo
Eureka Network Projects	Projekti mrež so transnacionalni, tržno usmerjeni, inovativni, raziskovalni in razvojni projekti iz skupine EUREKA.	31. 12. 2025
Digitalna Evropa		
Napredna digitalna znanja in spretnosti	Objavljen je sklop treh razpisov za sofinanciranje projektov v okviru specifičnega cilja 4 - napredna digitalna znanja in spretnosti.	21. 3. 2024
Ukrepi uvajanja na področju kibernetike varnosti	Objavljen je sklop šestih razpisov za sofinanciranje ukrepov uvajanja digitalnih rešitev na področju kibernetike varnosti: (1) Strengthen Cybersecurity capacities of European SMEs in line with CRA requirements and obligations, (2) Novel applications of AI and other enabling technologies for security operation centres, (3) Deployment of Post Quantum Cryptography in systems in industrial sectors, (4) Tools for compliance with CRA requirements and obligations, (5) Standardisation and awareness of the European transition to post-quantum cryptography, (6) Roadmap for the transition of European public administrations to a post-quantum cryptography era.	26. 3. 2024
Program za enotni trg (SMP)		
Podpora SMP v turizmu pri njihovem prehodu v bolj trajnostno, v digitalizacijo usmerjeno in konkurenčno delovanje	Razpis je namenjen sofinanciranju nadnacionalnih partnerstev, ki bodo delovala na področju podpore malim in srednje velikim podjetjem v turizmu pri njihovem prehodu v bolj trajnostno, v digitalizacijo usmerjeno in konkurenčno delovanje	21. 2. 2024
SMP-COMP-2023-JUDG - Training of national judges in EU competition law and judicial cooperation between national competition law judges	Cilj tega razpisa za zbiranje predlogov je sofinanciranje projektov, namenjenih usposabljanju nacionalnih sodnikov v okviru uveljavljanja evropskih pravil o konkurenci.	6. 3. 2024
SocialTech4EU - SocialTech4EU Acceleration Call	Razpis je namenjen krepitvi odpornosti, inovacijske zmogljivosti, konkurenčnosti in trajnosti socialnih podjetij (SE), da bi jim omogočili, da sprejmejo digitalni in zeleni prehod.	8. 3. 2024
ELBE EUROCLUSTER - ELBE EUROCLUSTER CALL FOR FINANCIAL SUPPORT TO INNOVATION INDIVIDUAL SERVICES (SMP-COSME-2021-CLUSTER)	Ciljna skupina razpisa ELBE Eurocluster za posamezne storitve so evropska inovativna mala in srednja podjetja iz sektorjev obnovljivih virov energije na morju (ORE), ki nameravajo ponuditi rešitve, ki bodo obravnavale in se ujemale z eno od tematskih prednostnih nalog ELBE Eurocluster. Prosilci se prijavijo skupaj s svojim ponudnikom storitev ali opišejo vrsto storitve, ki jo pričakujejo, in imajo sedež v eni od naslednjih upravičenih držav: EU-27, Lihtenštajn, Islandija in Norveška.	8. 3. 2024
COASTOUR - COASTOUR OPEN CALL FOR APPLICATIONS: Grants Scheme for Tourism Businesses	COASTOUR je projekt, ki ga sofinancira Evropska komisija v okviru Programa enotnega trga (SMP), katerega namen je razviti okvir za spremljanje trajnosti za podporo trajnostnemu prehodu vsaj 80 MSP v turizmu in spremljati njihovo trajnostno uspešnost v 5 državah (Danska, Portugalska, Italija, Slovenija in Litva), hkrati pa krepi njihovo ozaveščenost, razvoj in zmogljivost na področju trajnostnih inovacij. Poleg 80 malih in srednjih podjetij, ki prejemajo nepovratna sredstva, želi projektni konzorcij olajšati trajnostni prehod približno 300 malim in srednje velikim podjetjem v podeželskem obalnem turizmu.	12. 3. 2024
SILEO - SILEO 2nd Call for Business Digital Transformation Projects	Odprti razpis SILEO za projekte digitalne transformacije podjetij je namenjen podpori MSP, ki se ukvarjajo z razsvetljavo in pohištvom, da bi olajšali sodelovanje s ponudniki digitalne tehnologije za izvajanje projektov digitalne transformacije poslovanja, ki obravnavajo glavne izzive zelenega in digitalnega prehoda.	25. 3. 2024

[RE-CENTRE - Go International](#)

Glavni cilj tega odprtega razpisa RE CENTRE je finančno podpreti upravičene MSP za udeležbo na srečanjih B2B, za podpis sporazumov o sodelovanju, ki predvidevajo mednarodno trgovino, naložbe in partnerstvo s subjekti v državah Latinske Amerike.

Novo
4. 4. 2024

Program za pravosodje (JUST) 2021 - 2027

[Razpis za sofinanciranje projektov usposabljanja pravosodnih organov na področju civilnega prava, kazenskega prava ali temeljnih pravic za leto 2024](#)

Razpis je namenjen sofinanciranju mednarodnih projektov na področju izobraževanja in usposabljanja pravosodnih organov na področju civilnega prava, kazenskega prava ali temeljnih pravic za leto 2024.

21. 3. 2024

[Razpis za sofinanciranje projektov na področju pravosodnega sodelovanja v civilnih in kazenskih zadevah za leto 2024](#)

Generalni direktorat Evropske komisije za pravosodje in potrošnike je v okviru programa za pravosodje objavil javni razpis za sofinanciranje projektov na področju pravosodnega sodelovanja v civilnih in kazenskih zadevah za leto 2024.

18. 4. 2024

Drugi mednarodni razpisi

Rok prijave

[Allianz Foundation: Razpis fundacije Allianz za sofinanciranje projektov s področja umetnosti in kulture, evropske civilne družbe, podnebja in okolja](#)

Objavljen je razpis za sofinanciranje projektov s področja umetnosti in kulture, evropske civilne družbe, podnebja in okolja, ki se postavljajo po robu vse večjemu družbenemu in ekološkemu propadanju.

Novo
7. 2. 2024

Razpisi izven EU

[NIH: Exploratory/Developmental Bioengineering Research Grants \(EBRG\)](#)

Namen razpisa je podpreti prve korake k zagotavljanju novih zmogljivosti za izpolnjevanje razvijajočih se zahtev za tehnologije in metode, pomembne za napredek raziskav in/ali zdravstvene oskrbe v predkliničnih, kliničnih in predkliničnih okoljih.

8. 1. 2025

Javna agencija za znanstvenoraziskovalno in inovacijsko dejavnost Republike Slovenije (ARIS)

Rok prijave

[Javni poziv za \(so\)financiranje projektov in programov za krepitev mednarodne mobilnosti slovenskih raziskovalcev in raziskovalnih organizacij ter za spodbujanje mednarodne vpetosti slovenskih prijaviteljev](#)

Predmet javnega poziva je (so)financiranje projektov za krepitev mednarodne mobilnosti slovenskih podoktorskih raziskovalk in raziskovalcev ter za spodbujanje mednarodne vpetosti slovenskih prijaviteljev na razpisih za individualne in podoktorske štipendije v programih Evropske komisije Obzorje 2020 in Obzorje Evropa Marie Skłodowska-Curie za individualne ali podoktorske štipendije na evropski ali globalni ravni (ang. Action Individual/Postdoctoral Fellowships (IF/PF), European/Global Fellowships (EF/GF)). Rok za oddajo prijave je od objave javnega poziva do porabe razpoložljivih sredstev iz Sklada NOO oziroma je oddaja prijave na javni poziv mogoča najpozneje do: vključno 30. 6. 2024 (SKLOP A) oz. do vključno 31. 10. 2025 (SKLOP B). Razpis je objavljen v okviru Načrta za okrevanje in odpornost, 3. razvojnega področja »Pametna, trajnostna in vključujoča rast« in komponente RRI – »Raziskave, razvoj in inovacije« ter Investicije C: »(So)financiranje projektov in programov za krepitev mobilnosti slovenskih raziskovalcev in raziskovalnih organizacij ter za spodbujanje mednarodne mobilnosti slovenskih prijaviteljev.«

Odprt razpis

Mednarodno sodelovanje (2021-2027)

[Javni razpis za \(so\)financiranje projektov okvirnih programov EU – projekti ERC perspektiva](#)

Predmet Javnega razpisa za (so)financiranje projektov okvirnih programov EU – projekti ERC perspektiva je (so)financiranje prilagojenih raziskovalnih projektov. Prijavitelj lahko prijavi prilagojeni raziskovalni projekt v okviru ERC perspektive, če recenzija prijave raziskovalnega projekta na mednarodnem razpisu Evropskega raziskovalnega sveta preseže prag za možno (so)financiranje, kot ga določa Metodologija. Raziskovalni projekt mora omogočati realizacijo raziskav, ki bodo vodile h glavnim ciljem mednarodnega projekta. Drugi prijavni rok je 30. 9. 2024.

31. 3. 2024
do: 14:00

[Predmet javnega razpisa je sofinanciranje splošno izobraževalnih programov izobraževanja v šolskem letu 2023/24 in dejavnosti v izobraževanju odraslih v letu 2024 na območju Republike Slovenije.](#)

Cilj javnega razpisa je povečati podporo vrhunskim raziskovalnim skupinam in spodbujati dobitnike projektov ERC za ponovno prijavo na razpis ERC oziroma na oddajo prijave na razpise okvirnega programa Evropske unije za raziskave in inovacije v vlogi koordinatorja projekta okvirnega programa Evropske unije za raziskave in inovacije. Drugi prijavni rok: 30. 9. 2024.

31. 3. 2024
do: 14:00

[Javni razpis za \(so\)financiranje znanstvenoraziskovalnega sodelovanja med Republiko Slovenijo in Francosko republiko v okviru Programa PROTEUS v letih 2025 – 2026](#)

Predmet javnega razpisa je (so)financiranje aktivnosti bilateralnega sodelovanja, ki zajema medsebojne obiske slovenskih in francoskih raziskovalcev v letih 2025 in 2026 na vseh raziskovalnih področjih. V okviru tega javnega razpisa sodelujeta državi Republika Slovenija in Francoska republika.

Novo
15. 4. 2024
do: 15:00

[Javni razpis za \(so\)financiranje raziskovalnih projektov ERC potencial](#)

Predmet Javnega razpisa za (so)financiranje raziskovalnih projektov ERC potencial je zagotoviti začetno podporo za pripravo na izvajanje pridobljenega projekta ERC, v vmesnem časovnem obdobju, med obvestilom ERC o (so)financiranju projekta ERC

31. 12. 2025

in njegovim dejanskim pričetkom izvajanja. Prijava se šteje za pravočasno, če je na spletnem portalu DigitalForms oddana vsaj 2 meseca pred v prijavnem obrazcu predlaganim začetkom (so)financiranja.

[Javni razpis za \(so\)financiranje znanstvenoraziskovalnega sodelovanja med Republiko Slovenijo in Združenimi državami Amerike v letih 2024 – 2026](#)

Predmet javnega razpisa je (so)financiranje aktivnosti bilateralnega sodelovanja na vseh raziskovalnih področjih, ki zajemajo medsebojne obiske slovenskih in ameriških raziskovalcev v letih 2024 – 2026. Na ameriški strani ni javnega razpisa, zato se ameriške raziskovalne organizacije v aktivnosti bilateralnega sodelovanja vključujejo na lastne stroške, sodelujoče ameriške raziskovalce na projektu pa prijavi samo slovenski prijavitelj.

8. 3. 2024
do: 14:00

[Javni razpis za \(so\)financiranje gostovanj pri vodjah ERC projektov za obdobje 2023-2025](#)

Predmet javnega razpisa je (so)financiranje gostovanj pri nekdanjih in sedanjih vodjah ERC projektov zunaj Republike Slovenije, ki so že izvedli ali trenutno izvajajo znanstvenoraziskovalne projekte ERC (Starting Grant, Consolidator Grant, Advanced Grant) na področju katerekoli znanstvene vede. Gostovanja raziskovalcev iz Slovenije trajajo najmanj en in največ šest mesecev. Gostovanja raziskovalcev so časovno sklenjena (nedeljiva) gostovanja v trajanju od enega do šestih mesecev.

30. 10. 2024
do: 14:00

[Javni razpis za sofinanciranje prilagojenih raziskovalnih projektov v okviru komplementarne sheme za prijave na razpise Evropskega raziskovalnega sveta \(ERC\)](#)

Predmet Javnega razpisa za sofinanciranje prilagojenih raziskovalnih projektov v okviru komplementarne sheme za prijave na razpise Evropskega raziskovalnega sveta (ERC) je sofinanciranje prilagojenega raziskovalnega projekta. Prijavitelj lahko prijavi prilagojeni raziskovalni projekt v okviru komplementarne sheme, če recenzija prijave raziskovalnega projekta na mednarodnem razpisu Evropskega raziskovalnega sveta (ERC) preseže prag za možno sofinanciranje, kot ga določa Metodologija. Prilagojeni raziskovalni projekt mora omogočati realizacijo raziskav, ki bodo vodile h glavnim ciljem mednarodnega projekta.

Odprt razpis

[Javni razpis za sofinanciranje slovenskega dela dvostranskih ali tristranskih skupnih raziskovalnih projektov Weave, kjer FWF \(Fonds zur Förderung der wissenschaftlichen Forschung\) deluje v vlogi vodilne agencije – objava v letu 2022](#)

Predmet Javnega razpisa za sofinanciranje slovenskega dela dvostranskih ali tristranskih skupnih raziskovalnih projektov Weave, kjer FWF (Fonds zur Förderung der wissenschaftlichen Forschung) deluje v vlogi vodilne agencije (v nadaljevanju: javni razpis), je sofinanciranje slovenskega dela dvostranskega ali tristranskega skupnega raziskovalnega projekta v okviru sheme multilateralne vodilne agencije (Weave), ki je bil na javnem razpisu Fonds zur Förderung der wissenschaftlichen Forschung (v nadaljevanju: FWF) (gl. povezavo) kot skupni raziskovalni projekt pozitivno ocenjen in predlagan v sofinanciranje. V skupnem dvostranskem raziskovalnem projektu Weave sodelujeta avstrijski in slovenski vodja raziskovalnega projekta (v nadaljevanju: dvostranski raziskovalni projekt), v skupnem tristranskem raziskovalnem projektu Weave poleg njiju lahko sodelujejo tudi češki (GA ČR), flamski (FWO), luksemburški (FNR), nemški (DFG), poljski (NCN) ali švicarski (SNSF) vodja projekta (v nadaljevanju: tristranski raziskovalni projekt).

Odprt razpis

Ministrstva Republike Slovenije

Rok prijave

Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano

[Javni razpis za podintervencijo izmenjava znanja in prenos informacij s področja intervencije dobrobit živali za leto 2023](#)

Predmet javnega razpisa je dodelitev podpore iz naslova podintervencije Izmenjava znanja in prenos informacij s področja intervencije dobrobit živali za leto 2023 (v nadaljnjem besedilu: podintervencija izmenjava znanja in prenos informacij).

31. 12. 2024

Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo

[Javni poziv Sofinanciranje projektov s programskega področja LIFE za leto 2023](#)

Predmet poziva je sofinanciranje projektnih aktivnosti projektov, ki bodo odobreni na razpisu programa LIFE Evropske komisije za leto 2023.

Odprt razpis

Ministrstvo za naravne vire in prostor

[Javni poziv za sofinanciranje projektov s programskega področja LIFE, podprograma »Narava in biotska raznovrstnost« za leto 2023](#)

Predmet poziva je sofinanciranje projektnih aktivnosti projektov, ki bodo odobreni na podlagi razpisa Evropske komisije za leto 2023.

Odprt razpis

Drugi nacionalni programi

Rok prijave

Javni študentski, razvojni, invalidski in preživninski sklad Republike Slovenije

[Javni razpis za sofinanciranje gostovanj slovenskih strokovnjakov iz tujine na slovenskih visokošolskih zavodih in raziskovalnih organizacijah ter študijskega oziroma znanstvenega obiska študentov v tujini \(349. javni razpis\)](#)

Predmet javnega razpisa v sklopu 1 je sofinanciranje eno do dvanajstmesečnega pedagoškega in/ali raziskovalnega gostovanja slovenskih strokovnjakov, ki že dlje časa delujejo v tujini, na slovenskih visokošolskih zavodih ali raziskovalnih organizacijah. Predmet javnega razpisa v sklopu 2 je štipendiranje oz. sofinanciranje študijskih oz. znanstvenih obiskov dodiplomskih, magistrskih ali doktorskih študentov, vpisanih na visokošolske zavode v Republiki Sloveniji pri slovenskih visokošolskih učiteljih ali raziskovalcih, ki delujejo na akreditiranih izobraževalnih ustanovah ali v raziskovalnih organizacijah v tujini.

30. 9. 2024

[Štipendije za sodelovanje dijakov in študentov na tekmovanjih v tujini za leto 2023 \(344. JR\)](#)

Predmet javnega razpisa je dodelitev štipendij za sodelovanje dijakov, študentov in njihovih mentorjev na individualnih ali skupinskih tekmovanjih iz znanja ali raziskovanja v tujini, ki se začnejo med 1. 1. 2023 in 30. 9. 2024. Rok prijave: od 1. 2. 2024 do porabe sredstev oziroma najdlje do vključno 4. 10. 2024

4. 10. 2024
